

# 让瓜农多挣钱 让市民得实惠

## 市“西瓜办”官方微博引关注 短短数天粉丝过两万

本报讯(记者 覃岩峰)近两天郑州的天气有些反复,但对于西瓜的关注却一直没有降温。昨日,记者了解到,市西瓜办官方微博自5月28日开通以来,短短数天粉丝过两万。

5月29日,本报对市西瓜办开设官方微博的消息进行了报道,在社会上引起反响,随后,新浪、网易等大型门户网站进行了转载,而新京报等媒体也进行跟踪报道,这让“西瓜办”成为全国关注的热点。记者注意到,截至昨日上午11时30分,市西瓜办新浪官方微博粉丝数已经达到22100。

对于“西瓜办”,网友纷纷点赞给予肯定和支持,并积极为西瓜销售建言献策。网友@赵玉龙说,去年西瓜价位非常低,瓜农没怎么挣钱,但城管、媒体、市民的爱心让人感动,希望今年“西瓜办”有大作为,让瓜农多挣钱、

让市民得实惠。网友@林夕之林认为,其实解决瓜农卖瓜难以及由此事件延伸出的各种问题的根本在于让农户了解市场行情。

记者注意到,随着“西瓜办”微博发布中牟西瓜销售、市区各直销点分布等消息的增多,此前少数曾因名称而调侃、质疑“西瓜办”的各地网友也送来了祝福。网友@海生太受欢迎了直言:“我为我曾经调侃这个微博账号道歉,帮

农民卖西瓜的西瓜办才是办正事的西瓜办。”

“西瓜办很年轻,需要亲们的呵护。开通微博自媒体,可以更加方便地为瓜农和市民服务。瓜农需要我们献爱心。请您伸出您的手,拉农民兄弟一把,买几个甜掉牙的大西瓜,让老乡早回家!亲,谢谢您!”这条在西瓜办官方微博首页置顶,被网友转发700多次,赞了千余遍的微博代表着大家共同的心声。

## 全市夏收有望 本月10日结束

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省政府“三夏”督导组来到我市检查指导“三夏”生产工作。市领导杨福平、李新有参加汇报会。

据了解,今年我市夏粮生产克服了高温、干旱等灾害性天气带来的不利影响,全市小麦生产形势总体良好,预计今年我市夏粮单产达到308.4公斤左右,较去年略增,总产达到76.5万吨左右,与去年基本持平。目前,我市夏收已全面展开,截至6月2日16时,全市已收获小麦74.3万亩,占总麦播面积248.1万亩的29.9%,预计全市夏收10日前基本结束。

副市长杨福平表示,郑州市多次对“三夏”工作进行部署,要求三夏生产要做到不丢一粒粮,通过抢收确保颗粒归仓,不荒一亩地,搞好夏收保墒抢种秋作物,不着一把火,切实抓好秸秆焚烧工作。

省政府督导组对我市“三夏”生产工作也给予了充分肯定。督导组认为,郑州“三夏”工作措施到位,进展顺利,效果很好,将总结好的经验和做法向全省宣传推广。

## 高校特聘教授 每年22万津贴

本报讯(记者 王红)省教育厅昨日发出通知,2014年度河南省高等学校特聘教授启动评选,入选者每年可获22万特殊岗位津贴。

据介绍,2012年起,我省实施新的高等学校特聘教授岗位制度。按照计划,全省高校每年拟聘任特聘教授20名左右,聘期五年,首次聘期为三年,考核合格的,续聘两年;讲座教授10名,聘期三年。两类岗位都属于流动性岗位,面向海内外公开招聘,需由专家评审委员会根据我省学科发展和学术梯队建设需要,定期评审,择优聘任,签订合同,严格考核,动态管理。

今年,根据我省高等教育发展需要,我省启动2014年度河南省高等学校特聘教授评选推荐,集中申报将于6月11日截止。按照规定,申报特聘教授岗位者,应具有博士学位,学术造诣深厚,在教学科研一线工作,聘期内全职在受聘高校工作;特聘教授人选的年龄要求为:截至2014年1月1日,自然科学、工程技术类人选不超过45周岁,人文社会科学类人选不超过55周岁。申报讲座教授岗位者,应在海外教学科研一线工作,一般应担任高水平大学教授及以上职位或其他相应职位,每年在受聘高校工作2个月以上。

在聘期内,特聘教授、讲座教授享受受聘支付的岗位津贴。其中,特聘教授岗位津贴为每人每年22万元人民币;讲座教授为每人每年6万元。此外,两类教授还同时享受学校按照国家规定提供的工资、保险、福利等待遇。

据悉,去年全省首批共有13名来自省内外不同领域的专家被评为河南省高等学校特聘教授,4名来自海外的专家被评为讲座教授。

## 考季指南

### 河大今年招收 50名医学定向生

本报讯(记者 王红 通讯员 王佳宁)昨日,记者从河南大学招生办获悉,河南大学今年继续面向河南省实施农村订单定向医学生免费培养招生(简称免费医学定向生),招生计划50人,招生专业为临床医学,学制5年,在本科提前批次录取。

河大招生办副主任田歧立表示,招收免费医学定向生,旨在为农村基层地区培养输送专业医疗服务人才。本次招收的医学定向生并不局限于农村考生,只要有志于将来从事农村基层医疗服务的考生,都可以报考。报考免费医学定向生计划的考生须参加全国统一高考,实行单报志愿,单设批次、单独划线,在本科提前批次录取。今年河大将面向全省理科生招收50名免费医学定向生,文化成绩达到省一本线即可填报。

据悉,学生录取并报到后,须签署定向培养和就业协议。按照协议规定,定向生在学期间顺利毕业后,须服从安排到定向单位连续工作6年以上。同时,免费医学定向生在学校就读期间,免交学费、住宿费,并可领取生活补贴,除此之外,与普通学生一样,符合情况者,可以申请各类助学金和奖学金。

### 郑州市三夏农作物秸秆 禁烧工作现场督察日报

2014年6月3日 单位:起

督察组	督察范围(乡镇)	督察情况	处理结果
第一督察组	管城区 十八里河镇 南曹乡	未发现情况	
第二督察组	航空港区 龙港办事处 滨河办事处 张庄办事处	未发现情况	
第三督察组	金水区 柳林镇 惠济区 古荥镇	未发现情况	
第四督察组	中原区 须水镇 航空西办事处 西流湖办事处	未发现情况	
第五督察组	上街区 峡窝镇	未发现情况	
机动组	惠济区 花园口镇 老鸦陈办事处 王村镇 中原区 须水镇	未发现情况	
卫星遥感监测	全市	未发现火点	

郑州市农作物秸秆禁烧和综合利用工作领导小组办公室

## 医保基金专项检查开始

### 重点打击套取医保基金等违规行为

本报讯(记者 王红)记者昨日从省人力资源和社会保障厅获悉,本月起,全省启动城镇基本医疗保险基金专项检查,严厉打击套取、骗取医疗保险基金等违法违规行为。

统计显示,截至2013年底,全省城镇基本医疗保险已经覆盖2297万人,其中城镇职工医保参保1140万人,城镇居民医保参保1157万人,参保覆盖率达到

95%,基本满足了参保人员日常就诊、购药的需求。

为维护参保人员合法权益,本月起,河南省城镇职工基本医疗保险基金全面启动,检查将采取省、市两级检查的方式,对全省医疗保险基金的管理和使用情况进行专项检查。检查对象包括定点医疗机构、定点零售药店和医疗保险经办机构。检查内容主要包括:医疗保

险经办机构医疗费用审核、结算和支付情况;定点医疗机构和零售药店服务协议履行情况;医疗保险基金使用的合法性、合规性,是否存在欺诈骗取医疗保险基金等违法违规行为。对检查中发现的问题,要依据有关政策规定和服务协议做出处理,对套取、骗取医疗保险基金的行为,要依法做出处理,并及时追回基金。

## 郑州市2014年新增违法建设情况公告

第七期

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数
1	金水区	凤凰台办事处	苏永红违法建设	建业路西侧、凤鸣路北侧	218.5	基坑(拟建框架结构楼房)	拟建三层、局部四层
2		丰庆路办事处	河南康居置业有限公司	三全路北、丰庆路东	17369.6	车库、框架结构房	一处一层地下车库和一处二层
3		经八路办事处	金水区第六幼儿园	经八路西、纬一路南	920	框架结构楼房	一处五层
4		南阳路办事处	河南省裕华汽车贸易有限公司	农业路南、南阳路西	8100	框架结构房	在原局部七层房屋基础上擅自加建,目前已建至十三层
5		南阳新村办事处	岗杜村寺坡村民组	丰乐路西、南丰街南	3200	钢架结构房、钢架棚	一处三层和一处一层
6			郑州铁路局人民防空办公室	农业路北、沙口路西	302.4	钢架结构房	一处一层
7	二七区	马寨镇	马寨村委会	同兴街北侧、东方路东侧	975	框架结构楼房	拟建地上十八层,已建地下一层
8	管城区	紫荆山南路办事处	卢军胜	长江路南、连云路东	67.7	砖混结构房	一处一层,占压高压走廊
9	惠济区	老鸦陈办事处	郑州铁路桥工段	北三环北、铁路线西	780	砖混结构房	二处二层
10		刘寨办事处	刘金梅	刘寨路北、沙口路西	3060	擅自在一层砖混房顶部加建砖混结构	一处二层
11		花园口镇	黄河万佳养殖专业合作社	北四环南、天河路东	60000	钢架结构房	27处二层和4处一层

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室  
2014年6月4日

## 快乐做慈善 爱心满绿城

### 慈善周周行——走访慈善项目

第145期

十岁,正是鸟初展翅,旭日东升的年纪。这个时候,孩子们原本应该在校园里上学,与小伙伴一起快乐地玩耍。可他,却要每天都躺在无菌室的病床上,和家人一起与病魔做抗争。

儿童节前夕,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组,来到省肿瘤医院看望患“急性重型再生障碍性贫血”的张鑫川小朋友。



花样年纪 却突得重病

在肿瘤医院的无菌室外面,我们看到一对40多岁的中年夫妇,他们无时无刻不在紧盯着无菌室的窗户朝里张望。想起儿子的病情,他们发出一声声无奈的叹息。

“今年3月2日,我给孩子洗澡,发现他身上出了很多小红点,第二天带孩子去新密看,医生告诉我们是因为血小板减少,建议我们到郑州医院看看,我们就来到肿瘤医院,才知道儿子得了再生障碍性贫血。”张鑫川来自新密市平陌镇杨台村,

他的母亲冯巧玲讲述了当时儿子发病时的情景。

“医生告诉我们我们需要移植骨髓才可以稳住孩子的病情,我们当时看到了一线希望,因为小川还有个姐姐,按理说,他们骨髓配置成功的几率应该比较大。”冯巧玲流着泪说道,“我们就马上把在外地打工的小川姐姐喊回来,但是配型不成功,没办法移植,我们都很失望。”

### 3个月 终于等到好心人的捐助

“从孩子住院到现在,整整3个月,这期间,我们不停地到处联系医院找愿意捐助骨髓的人,其中也有人来捐助,但是都没有符合的。有时候,我们也有想过

放弃,但是看到孩子那稚嫩的小脸,我们都坚持了下来。”小川的父亲张现委告诉记者。

就在张现委夫妇逐渐陷入绝望的时候,一通电话又让这个家庭燃起了希望。“我们前几天接到通知,来自山西的一位爱心人士愿意捐助骨髓,而且身体各方面也非常符合,我们当时特别兴奋,觉得3个月没有白白等待,觉得孩子又有救了。”冯巧玲激动地说,“虽然找到了适合移植的骨髓,我们很高兴,但同时也很担忧,现在我们真的没有能力再负担孩子治病的医药费了,3个月以来,一共花费了20多万元,家里还有70多岁的老公公得有哮喘,需要人照顾,家里的能卖的东西都卖了,筹备出10万多元,来到医院一个星期就没有了。”冯巧玲发愁地说。

“他的父亲现在也没有固定的工作,只有靠打一些零工来维持正常的生活,现在无菌病房一天的费用就是1万多,我们

真的负担不起了。”

### 希望好心人伸出援手帮孩子上学

“妈妈,什么时候我的病可以好啊?我还想去上学,跟小朋友们一起玩。”“妈妈,我听说就算移植成功了也会有很长时间进行医治,我会不会耽误学校的课程啊?”这是病床上的小川每天要对母亲问的最多的话。

“每次听到儿子的问话,我都非常心疼,我真的希望他能康复,但是我们现在真的没有能力再医治他了,希望有爱心人士能帮助我们,帮助孩子早日治愈,让孩子能圆上学的梦。”冯巧玲希望好心人可以救救病榻上的孩子。

如果您愿意伸出援手,可以拨打郑州慈善总会救助电话68665328进行咨询。

### “爱暖童心·慈善大卖场”6月底举行

由郑州慈善总会、郑州华联共同发起的“爱暖童心·慈善大卖场”公益义卖活动,6月下旬将在郑州华联东广场举行。义卖场将分为服装区、食品区、日常用品区、亲子活动区等不同展区,现征集爱心人士若干家,义卖分为产品捐助、特价销售(部分捐赠)、摊位费捐赠、随缘乐捐等多种参与形式。报名电话:郑州慈善总会募捐救助部:68665328。

义卖商品收入当场公布,接受社会监督,义卖所得的全部善款用于我市困境儿童的帮扶、救助。



郑州慈善总会 官方微信二维码